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Estadística aplicada a la investigación
ACTIVIDAD Nº1 
Ejercicio Nº1.- Sea “x” el número de veces de veces que se asean los niños de una institución educativa, para ello se toma una muestra de tamaño 48.  Los datos obtenidos son:
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Presenta el estudio estadístico descriptivo. Represente mediante gráficos adecuados.

Estadísticos
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N Validos 78
Perdidos 0
Media 196
Mediana 200
Moda 1
Frecuencia
Porcentaje | Porcentaje
Validos Frecuencia | Porcentaje | valido | acumulado
primera vez 18 396 ) 395
segunda 15 313 313 08
vez
tercera vez 1" 229 229 938
cuarta vez 3 63 63 100.0
Total 48 1000 100.0
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Ejercicio Nº2.-

Sea “x” la estatura en centímetros de los padres de familia, en una tabla de tamaño 40 se observa:
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Presenta el estudio estadístico descriptivo. Represente mediante gráficos adecuados los datos.
Estadísticos
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Error tip. de la media 1219
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a  Existen varias modas. Se mostrará el menor de los valores.

Tabla de frecuencia


                                      ESTATURA

[image: image6.png]Porcentajle | Porcentaje
Frecuencia | Porcentaje | valido acumulado
Valdos 143 1 21 21 21
157 1 21 21 42
180 1 21 21 63
181 1 21 21 83
162 1 21 21 104
183 3 63 63 187
184 2 42 42 208
186 3 63 63 271
187 5 104 104 375
188 5 104 104 478
189 2 42 42 521
170 3 63 63 583
172 3 63 63 646
173 4 83 83 729
174 1 21 21 750
176 1 21 21 771
177 2 42 42 813
179 2 42 42 854
180 2 42 42 896
181 1 21 21 917
186 2 42 42 958
187 1 21 21 979
180 1 21 21 100.0
Total 48 100.0 100.0
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Ejercicio Nº3.-

Se han aplicado una prueba de entrada a dos grupos de estudiantes y el resultado es:
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Se desea realizar una investigación de diseño cuasi-experimental. Presente un estudio para poder elegir el grupo de control y experimental.
Estadísticos
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[image: image9.png]GRUPO1

Porcentaje | Porcentaje
Validos Frecuencia | Porcentaje | valido acumulado
5 T 63 63 63
7 1 63 63 125
8 3 188 188 313
El 3 188 188 500
10 1 63 63 563
" 2 125 125 8.8
12 2 125 125 813
13 1 63 63 875
14 1 63 63 938
18 1 63 63 100.0
Total 18 100.0 100.0
GRUPO2
Porcentaje | Porcentaje

Validos Frecuencia | Porcentaje | valido acumulado
[l 2 125 133 133
il 3 188 200 333
10 1 63 67 400
" 3 188 200 60.0
12 1 63 67 667
13 2 125 133 80.0
14 1 63 67 867
18 1 63 67 933
18 1 63 67 100.0
Total 15 938 100.0

Perdidos  Sistema 1 63

Total 18 100.0





Estadísticos
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Validos Frecuencia | Porcentaje | valido acumulado
5 T 63 63 63
7 1 63 63 125
8 3 188 188 313
g 3 188 188 500
10 1 63 63 563
" 2 125 125 8.8
12 2 125 125 813
13 1 63 63 875
14 1 63 63 938
18 1 63 63 100.0

Total 18 100.0 100.0





Estadísticos
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[l 2 125 133 133
il 3 188 200 333
10 1 63 67 400
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Total 15 938 100.0
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Total 18 100.0





Frecuencias

Estadísticos
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a  Existen varias modas. Se mostrará el menor de los valores.
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[l 2 125 133 133
il 3 188 200 333
10 1 63 67 400
" 3 188 200 60.0
12 1 63 67 667
13 2 125 133 80.0
14 1 63 67 867
18 1 63 67 933
18 1 63 67 100.0
Total 15 938 100.0
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Total 18 100.0
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5 1 63 63 63
7 1 63 63 125
8 3 188 188 313
g 3 188 188 500
10 1 63 63 563
" 2 125 125 8.8
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14 1 63 63 938
18 1 63 63 100.0
Total 16 100.0 100.0





Frecuencias

Estadísticos
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N Validos 23 23

Perdidos 0 0
Media 574 704
Errortip. de la media 0552 0501
Mediana 6.00 6.00
Moda 4 6
Desv. tip 2649 2402
Varianza 7.020 5771
Asimetria 0.260 0.030
Errortip. de asimetria 0481 0481
Curtosis 0605 -0.178
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Rango 12 10
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Tabla de frecuencia
[image: image15.png]Porcentaje | Porcentaje
Validos Frecuencia | Porcentaje | valido acumulado
[ 1 43 43 43
2 1 43 43 87
4 8 348 348 435
[ [ 26.1 26.1 696
8 5 217 217 913
10 1 43 43 957
12 1 43 43 100.0
Total 2 100.0 100.0
B
Porcentaje | Porcentaje
Validos Frecuencia | Porcentaje | valido acumulado
2 1 43 43 43
4 3 130 130 174
[ 8 348 348 522
8 6 26.1 26.1 783
10 4 174 174 957
12 1 43 43 100.0
Total 2 100.0 100.0





Histograma
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Ejercicio Nº 4.- 
Se tiene una población de estudio de 860 profesores de comunicación ¿Cuál debe ser el tamaño de la muestra?

N=860; z=1,96; p=0,5; q=0,5; d=0,10 entonces se tiene un n=86,48
El tamaño recomendable sería 87 docentes de comunicación.
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